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Odnosi
 

Zveze duš dvojčic
 
 

Zveza in zakon dveh duš dvojčic prinaša veliko prednosti, ker je
duša dvojčica kot dodatna moč, ki je dana tvojemu življenju.
Samo zamislite si vse prednosti, ko najdete dušo dvojčico. V

raziskavi, ki je bila izvedena leta 2008 kar 80% ljudi verjame, da
ima nekje na svetu dušo dvojčico, vendar je še niso uspeli najti.

Iz iste raziskave ugotovimo, da 80% ljudi živi v zvezah, ki niso
tako imenovane zveze z dušo dvojčico. Kdorkoli torej ne more

biti duša dvojčica. 
 

Partnerstva in zakonske zveze duš dvojčic je raziskovalo več raziskav,
med njimi tudi Gottman inštitut (en najbolj priznanih inštitutov za
proučevanje medosebnih razmerij). Na inštitutu so ugotovili, da je
partnerska zveza med dušama dvojčicama najboljša možna zveza.

Zaradi mnogih prednosti priporočajo, da jo vsak išče in izkusi.
 

PREDNOSTI ZVEZE DUŠ DVOJČIC
 

V raziskavi so bili moški in ženske vprašani, kakšno zvezo si želijo. Vsi so
odgovorili, da hočejo zvezo v kateri bodo srečni. Raziskovalci so ugotovili,

da so tisti, ki živijo v zvezah duš dvojčic veliko bolj srečni od tistih, ki ne
živijo v razmerjih duš dvojčic. Posamezniki v zvezah duš dvojčic živijo
tudi precej dlje kot ljudje, ki ne živijo v razmerjih duš dvojčic. Stres v

zvezah duš dvojčic je zanemarljiv v primerjavi ljudmi, ki ne živijo v
razmerjih duš dvojčic. To je zato, ker v zvezah duš dvojčic partner vedno

živi še v mislih drugega. Tudi intimno življenje je v zvezah duš dvojčic
precej bolj izpopolnjujoče, kot v ostalih zvezah. V zvezah duš dvojčic je

doma odkritost, kar pomeni, da se partnerja počutita varno.
Zdaj lahko vidite zakaj je toliko neuspešnih zvez. Ko izberete živeti z

nekom, ki ne živi tudi v vaših mislih, izberete precej manj kot si zaslužite.
 

SLABOSTI OSTALIH ZVEZ
 

Največja slabost je, da zamudite priložnost, da doživite resnično srečo s
partnerjem/partnerko. Preveč je stresa, pomanjkanje iskrenosti.

Čustvena zloraba vodi v skoke čez plot. Večina posameznikov, ki
prevarajo zakonca, se v zvezi počuti čustveno stisnjenega v kot, premalo

spoštovanja vrednot, v neenakovrednem položaju. Veliko energije je
potrebno vložiti v takšno zvezo, da se ohranja.

Kakorkoli se odločite za zvezo, ki ni zveza med dušama dvojčicama, se
boste znašli v krogu žrtvovanja, da dobite sprejetost, ki jo zaslužite.

 
NASVET

 
Ste človeško bitje z občutki, zato je absolutno nesprejemljivo, da

dobite manj kot si resnično zaslužite. Ko imate v mislih svojo
srečo, si zamislite, da si tudi partner zasluži srečo in

zadovoljstvo. In vedite – IMATE IZBIRO.
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